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Na mapie Polski numerami od 1 do 6 oznaczono miejsca, w których zlokalizowano zakłady przemysłowe podane poniżej:
– rafinerię w Gdańsku     – hutę aluminium w Koninie    – zakłady meblarskie w Krośnie
– fabrykę telewizorów w Mławie – zakłady azotowe we Włocławku – fabrykę samochodów w Tychach.

 Zadanie 1

Dla zakładu przemysłowego oznaczonego na mapie numerem 1 zaznacz prawidłowe miasto. 

A)Konin

B)Krosno

C)Mława

D)Włocławek 

Zadanie 2

Dla zakładu przemysłowego oznaczonego na mapie numerem 1 zaznacz główny czynnik lokalizacji.

A)zasoby wodne

B)baza surowcowa

C)infrastruktura techniczna

D)kooperacja z zakładami przemysłu metalowego i hutniczego

E)baza energetyczna

Zadanie 3

Dla miasta Tychy zaznacz prawidłowy numer, którym oznaczono na mapie położenie zakładu przemysłowego.

A)1

B)2

C)3

D)4

E)5

F)6

Zadanie 4

Dla zakładu przemysłowego w Tychach zaznacz główny czynnik lokalizacji.

A)zasoby wodne

B)baza surowcowa

C)infrastruktura techniczna

D)kooperacja z zakładami przemysłu metalowego i hutniczego

E)baza energetyczna

Zadanie 5

Jakim numerem oznaczono zakład przemysłowy, dla którego głównym czynnikiem lokalizacji jest baza energetyczna.

A)1

B)2

C)3

D)4

E)5

F)6

